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Familiarity with Waterways



Familiarity with Waterways by Partisanship 
and Region



Resource Salience



Most Important Benefits of Waterways



Engagement with Waterways



Hiked, Walked or Picnicked Along a Waterway –
By Age



Canoed, kayaked, tubed or boated on a waterway 
in your county



Perceptions of Waterway Conditions



Perceptions of Waterway Health by County



Concern with Waterway Conditions



Waterway Threat Perceptions



Climate Change as a Threat  



Agreement with Policy Statements



Agreement with statement, “Rivers, streams and 
creeks in your County are already receiving 
adequate protection, so no new laws or fees are 
needed to preserve local waterways.”



Familiarity with stormwater management



Conclusion

•Residents of suburban Philadelphia have interacted 
with their local waterways, recognize the importance 
of these environmental assets, and have significant 
concern about the future of the rivers, streams and 
creeks in their counties.  Messaging about the ongoing 
risks to these valued community resources is likely to 
reinforce and expand public support for protective 
measures.


